

2024年3月15日 星期五

近百市民留言评价“宠物医院”

新晚报·冰城口碑榜之“宠物医院榜”火热评选中

本报讯(记者 王鸿凌)“新晚报‘口碑榜’活动真好,终于到宠物医院了。”“我们家猫猫狗狗一直在农大动物医院看病,服务好、医术高明。”14日,2024新晚报·冰城口碑榜之“宠物医院榜”启动首日,本报热线接到了近百名“铲屎官”的推荐和吐槽。

“宠物医院的医生现在能力参差不齐,我们之前带狗狗看病没少踩坑,真应该好好评选,给我们‘铲屎官’选出几家靠谱的宠物医院!”“我家狗狗就是被误诊,耽误了病情没救过来,我们一家到现在都没从悲伤中走出来,真该整治了!”记者在“铲屎

官”的留言或电话中了解到,在带自己宠物看病或者体检的过程中,经常会遇到价格不透明、过度医疗、误诊等情况,却又难以维权。“其实宠物在我们心里和家人一样重要,非常希望宠物能有病可医。”“铲屎官”们表示,期待本次“宠物医院榜”出来,以后如果自家宠物生病,大家就知道去哪儿能找到放心的宠物医生了。

“宠物医院榜”评选启动后,在接受各大宠物医院自我推荐和网友推荐的同时,也接受市民的相关投诉,让我们一起为规范哈市宠物医疗及相关市场努力,一起为了宠物拥有更好的健康保障努力。

■推荐■

“新爱福动物医院的医生对小动物们很友好,价格也能接受,推荐!”

“宠之爱动物医院,设备好,水平高,医生还有博士!”

“宏发宏发宏发~我所有龙猫、狗狗、猫咪都在宏发看病体检打疫苗~永远没有不耐烦,永远没有隐瞒费用,永远都是最好的配方~”

“道里的小可爱宠物诊所,康大夫真是良心医生,在别的地方看说没救了,到他那儿几天就治好了,价格还很低。”

市民、网友留言

“东北农业大学宠物医院,依托学校科研技术,打造多种宠物治疗,不仅猫狗猪鸡鸭鹅能治,爬宠也可以治。”

“哈尔滨的宠物医院不考虑价格首推福爱,真心希望爱宠人士的患病宠物都能救治好。”

“祥和动物医院,在机场路。我家猫咪患‘猫瘟加鼻支’,去别的宠物医院,告诉我治愈希望不大。到了祥和动物医院,只花了500多元就给治好了,现在猫咪生龙活虎!”

“松北区鑫源街三叶草动物医院,真的特别好。我捡到一

只流浪猫,送到了那里,医生和护士不嫌弃流浪猫脏,很温柔地做检查。因为是流浪猫,治疗费用也给了优惠。后来还回访小猫的情况,强烈推荐!”

■吐槽■

“江北XX宠物医院千万别去,我家老狗胃出血,不让吃喝给打营养针,一个星期就花了五千多元。后来去农大宠物医院花了不到一千块钱就治好了。”

“辽河路XX宠物医院,庸医误诊,之前养的橘猫感染了病毒,愣说是吃粮肝出了问题,耽误了治疗,钱还没少花。”

口碑榜活动热线:18246099110

黑龙江至荷兰首条中欧班列线路开行

本报讯(记者 孙莹)记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司(下称“哈尔滨局集团公司”)获悉,3月14日11时,一列满载55个集装箱1300吨氨基酸的中欧班列从哈尔滨国际集装箱中心站启程,驶往荷兰蒂尔堡,标志着黑龙江至荷兰首条中欧班列

线路成功开行。

哈尔滨局集团公司主动对接粮食深加工企业,了解外贸出口需求,量身定制新线路,为粮食大省黑龙江农产品出口创造便利条件。为保障班列成功开行,哈尔滨局集团公司携手哈欧国际物流股份有限公司、中铁集

装箱运输有限责任公司推出“全链条、一站式”服务,为客户提供便捷高效的班列订舱、出口报关、班列运输等全流程服务,对该趟班列采取优先配空、优先装车、优先放行等措施优化运输组织。此次线路全程10257公里,经由满洲里铁路口岸出境,预计15天后抵达荷兰蒂尔堡。

据此趟班列发货企业黑龙江伊品生物科技有限公司负责人介绍,以往货物的运输一直比较依赖海运集装箱,近期公司在荷兰建立了仓储,与海运相比,中欧班列货物运到时间节省了三分之二,运距减少了二分之一,有利于企业下一步开拓欧洲市场。

哈尔滨局集团公司还将有序推动滨绥铁路绥芬河至国境线、滨州铁路博克图至西岭口、佳木斯至同江铁路等改造工程开工建设,确保中欧班列通道能力稳步增长。

哈尔滨银行入选全国金融消保与服务创新优秀案例单位

由中国银行保险报主办的2024金融消保与服务创新主题活动于3月14日在北京隆重举行,全国近百家金融机构参加会议。哈尔滨银行开展的“青春无诈”校园反诈骗短视频征集活动在全国金融行业提交的近500个案例中脱颖而出,成功入选全国金融消保与服务创新优秀案例,这是哈尔滨银行践行金融工作政治性、人民性,积极履行社会责任的生动实践。

优秀案例1:哈尔滨银行2023“青春无诈”校园反诈骗短视频征集活动

为进一步提高金融消费者的防骗意识,预防和减少电信网络诈骗案件的发生,切实维护广大人民群众的财产安全,哈尔滨银行认真分析研究当前反诈骗工作形势,针对大学生群体社会经验少、触网时间长,对日益翻新的诈骗手段辨识能力不足,易成为网络电诈分子目标的特点,联合相关单位组织开展了“青春无诈”校园反诈骗短视频征集活动。

搭建多机构深度交流平台,共建反诈骗防护网

本次活动由哈尔滨银行和中国青年报社联合主办,国家金融监督管理总局黑龙江监管局、人民银行黑龙江省分行专业指导,哈尔滨市打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议办公室协办,面向全国超百所高校学生组织开展“青春无诈”校园反诈骗短视频征集活动。活动分为线上征集和线下入校园两部分,线上通过中国青年报客户端、哈尔滨银行官方媒体等平台同步发布活动征集公告,轻型触达金融消费者;线下深入哈尔滨工程大学、东北大学、天津大学宣传推广本次活动同时,开展金融知识进校园活动,为大学生发放宣传折页,普及十大高发诈骗形式、非法校园贷的风险和危害以及如何防范非法校园贷等知识,营造热烈的活动氛围。

建立以主流媒体为主阵地的全媒体宣传,扩大活动影响力

中国青年报是以青年为主要读者对象,在

高校中有较高影响力的主流媒体,活动借助中国青年报资源优势,广泛发动全国98座城市199所高校大学生的创作热情,共提交了近1500部短视频作品,覆盖31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团。经过专家的三轮评选,共推荐出精品作品5个、优秀作品10个。作品覆盖了针对校园贷、网恋、刷单、AI换脸等多种诈骗手段的警示内容,运用了歌舞、默剧、快板、漫画、角色扮演等多种形式,覆盖面广、趣味性强、创新点多,展现了当代大学生的非凡创意与责任担当,营造反诈骗学习氛围,守护校园安全。



“青春无诈”校园反诈骗短视频征集活动启动仪式
邀请行业知名代表共同参与,提高活动关注度

共同呼吁“提升反诈骗意识 共建平安校园”,全面扩大活动影响力和知名度。在活动启动仪式上,邀请反诈骗电影《鹊枪杀》主创团队赴哈尔滨工程大学,现场为学生讲述影片创作故事,播放热映电影,以大众喜闻乐见的形式,进一步提升了活动的吸引力和影响力。除活动征集、线下活动等各传播环节,哈尔滨银行还特别制作了反诈骗大礼包,赠送给在活动抖音话题“青春无诈”下转评赞前100名的创作者,并授予“校园反诈骗推广大使”称号。针对征集的入围优秀作品,哈尔滨银行将通过多渠道面向全社会传播,提高活动覆盖范围和影响力,充分展现哈尔滨银行金融消费者权益保护新作为、新担当、新气象。

优秀案例2:哈尔滨银行“金融+绿色”打造绿色金融特色服务示范网点

融入和服务构建新发展格局,认真落实“双碳”工作部署,秉承“注重细节 善待客户”的服务理念,持续推进网点绿色服务升级,从战略高度锚定绿色金融行动目标,与各相关方携手把握“双碳”发展新机遇,创建首批绿色金融服务特色示范网点,打造差异化绿色服务优势,创新推动绿色服务与业务融合发展,为广大客户提供创新、高效、节能的绿色服务,着力提升客户金融服务体验,共创绿色转型新未来,实现多领域多维度的绿色金融创新与突破。

强化“金融+绿色”服务网点标准化建设

该行坚持绿色运营理念,本着“特色、精品、标准”的理念,延伸客户服务边界,打造差异化绿色服务优势,积极推进绿色低碳银行建设,建立服务特色示范网点创建标准,先后制定了《哈尔滨银行绿色服务特色示范网点创建方案》《绿色金融特色服务示范网点评估规范及要求》等,创建首批绿色服务特色示范网点,获得绿色银行营业网点服务认证,荣获“银行营业网点创新特色服务示范机构”,荣获“银行营业网点‘1+N’示范单位”荣誉称号,并成功入围全国银行营业网点服务领域企业标准“领跑者”。

完善“金融+绿色”服务环境设施

认真贯彻“绿色、环保、节能”理念,践行绿色工作机制、绿色建筑、单位产值综合能耗、能效对标、绿色办公、节能宣传等低碳运营要求,打造绿色金融服务环境,营业机构内全面升级智能感应节能照明系统和低能耗办公设备,外部装修使用Low-E玻璃,供应采购优先选择低能耗达标产品,提供低能耗电动汽车充电服务。实施“无纸化服务、无纸化办公、无纸化运营”,通过电子银行、手机银行、微信小程序等线上渠道参与创新线上化产品,减少客户业务办理用纸;通过完善办公自动化系统,建立网上资料查询、公文处理、报告审批等流程,加大无纸化办公力度;通过会计登记簿电子化、设

计无纸化审批流程等运营模式创新,助力全行纸张节约。

完善“金融+绿色”服务体系

从优化绿色金融治理机制、实施自身低碳改造、推行绿色信息披露三方面明确工作任务及目标,印发《哈尔滨银行绿色金融指导意见》。对建立健全绿色信贷政策制度体系、提升绿色金融专业服务能力、风险管理能力、创新绿色金融产品、加强绿色授信项目的全过程管理、建立绿色信贷报告制度等方面提出新的实施策略,制定《哈尔滨银行行业信贷投向指引(2023年)》。实行绿色通道优先审批机制,制定《关于建立法人绿色金融授信业务审查审批专项绿色通道的指导意见》,采用提前介入、平行作业、专人对接、资料简化、灵活议事等专属服务模式,加强总、分、支之间的联动作业,做到快速反应、差异化服务,并实施优惠政策。

引导“金融+绿色”低碳运营风尚

绿色金融服务特色示范网点设置了绿色公众教育区,为等待办理业务的客户提供绿色环保类图书免费借阅、双碳相关政策和新闻的阅览区;常态化开展绿色低碳宣导微沙龙、微课堂等,强化引导中老年客户对于绿色低碳的感知,通过营业机构LED屏和宣传栏等宣传节能环保、低碳生活的推广信息,在办公场所的通电开关、水龙头、打印机设备等使用频繁的重点部位,张贴“节约用水、节约用电”等温馨提示,推进数字化办公等,引导客户和员工共同践行绿色低碳的生活理念。

广告信息



哈尔滨银行为客户提供了有温度的金融服务